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Вступне слово головного редактора 
 

Чергове число запропонованого на розгляд читачів наукового видання 

зорієнтовано на формування наукового простору для висловлення власних, 

іноді суперечливих позицій авторів, які цікавляться соціально-гуманітарною 

проблематикою.  

У новому форматі черговий випуск збірника наукових праць 

«Гуманітарний вісник» у Черкаському державному технологічному 

університеті виходить у доволі складний воєнний час повномасштабної агресії 

росії проти України, в умовах необхідної єдності й згуртованості суспільства. 

Видання є місцем наукових пошуків здобувачів вищої освіти освітніх рівнів 

бакалавра, магістра, доктора філософії, де висвітлені авторські наукові 

інтереси, які знаходяться в центрі сучасних соціально-філософських тенденцій.  

У царині викликів, які стоять перед сучасною цивілізацією, у руслі 

сучасної політичної філософії нині перебувають питання війни і миру, поточної 

і повоєнної політики, науки й освіти – як можливості формування майбутнього 

незалежної України. Молодих науковців цікавлять проблеми справедливого 

світоустрою, демократії та її спроможності відповідати новим вимогам часу. 

Запропоновано розлогу тематику наукових розвідок, що мають виражену 

проукраїнську орієнтацію та європейський вектор спрямування.  

Представлені наукові доробки містять аналітику щодо самостійно 

розроблених та проведених соціологічних досліджень з проблематики війни, 

зокрема стану суспільної думки та самоідентифікації українців під час першого 

року війни. Подано аналіз репрезентацій волелюбних засад українства 

у творчості Тараса Шевченка та Григорія Сковороди. Поезії Кобзаря 

досліджуються крізь призму ідей свободи, втілених засобами поетичного 

мистецтва. Темами наукових статей чергового випуску також є обґрунтування 

теоретичних імперативів можливості практичного застосування розроблених 

ідей та концепцій, зокрема сучасні інтерпретації напрацювань видатного 

мислителя і вченого епохи Просвітництва Блеза Паскаля.  

Це своєрідна проба наукового пера та пошуку себе у науці, можливість 

висловити позицію щодо тематики, важливої саме для сучасної молоді.  
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